吉业升化工己二酸单乙酯树脂、油漆、涂料626-86-8送货上门

产品名称	吉业升化工 己二酸单乙酯 树脂、油漆、涂料 626-86-8 送货上门
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	5.00/千克
规格参数	级别:优级品 运输:物流快递 储存:避光阴凉
公司地址	盘龙城区经济开发区叶店村
联系电话	15377056467 15377056467

产品详情

中文名己二酸单乙酯

英文名Adipic acid monoethyl ester

别名吡酸乙酯

己二酸单乙酯

己二酸一乙酯

CAS626-86-8

EINECS210-966-7

化学式C8H14O4

分子量174.19

性质:

- 外观:无色液体,有气味。

- 密度:0.926 g/cm

- 沸点:171-174°C

- 熔点:-78°C
- 可溶性:可溶于大多数有机溶剂,微溶于水。己二酸单乙酯是一种有机化合物,化学式为C8H14O4。它是一种无色透明液体,具有微弱的酯类香气。己二酸单乙酯主要用作化学试剂、溶剂和聚合物生产中的中间

用途:

- 作为溶剂: 己二酸单乙酯在化学工业中常用作溶剂,是用于溶解树脂、油漆、涂料和某些聚合物。
- 香料和香精制造: 己二酸单乙酯具有香味, 因此在香水、香精、口味剂和食品添加剂等领域有应用。
- 其他应用:同时还用于润滑油、塑料柔化剂、胶粘剂和润滑剂等多个工业领域。